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Протокол общего родительского собрания № 1

Тема собрания: «Начало нового учебного года – начало нового этапа в жизни детского сада, родителей и его воспитанников».
Дата собрания: 10.09.2024 г.
Цели: расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей.
Задачи: 
познакомить  родителей  с задачами и особенностями образовательной работы, задачами дошкольного учреждения на новый учебный год; 
обновить анкетные данные семей    воспитанников; 
ознакомить   родителей  с новыми услугами МБДОУ « Платное дополнительное образование по подготовке детей к школе»;

 Место проведения: МБДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» станицы Марьинской »
Время проведения: 16.00 – 17.15
Присутствовали: 127  человек
Выступающие: Талалуева Н.Л.  – и.о. заведующего МБДОУ
                             Дорошенко Т.И. – зам зав по УВР
                             Подколзина И.В. – зам зав по АХЧ
                             

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Выборы  председателя  и секретаря общего родительского собрания на 2024-2025 учебный год. Рассмотрение положения о родительском комитете МБДОУ; о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми; о взаимодействии с семьями воспитанников; о совете родителей; о запрете курения в зданиях и прилегающей территории в МБДОУ.
2.  Итоги работы МБДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» станицы Марьинской  за летний оздоровительный период 2024 года (ответственный  и.о. заведующего  Талалуева Н.Л.)          Ознакомление родителей с целями и задачами образовательного учреждения на новый учебный год. Особенности образовательного процесса в связи с реализацией ФГОС ДО. Организация платных дополнительных услуг по подготовке к школе (ответственный   зам зав по УВР Дорошенко Т.И. )
3.  Организация питания в детском саду (ответственный   -зам зав по АХЧ – Подколзина И.В..)
4. [bookmark: bookmark4] Выборы представителей родительской общественности   на 2024-2025 учебный год в комиссию  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
По первому вопросу:  слушали  и.о заведующего  Талалуеву Н.Л., которая  сообщила, что необходимо выбрать Председателя и секретаря Общего родительского собрания  на 2024-2025 учебный год и предложила провести открытое голосование. Познакомила с положениями о родительском комитете МБДОУ; о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми; о взаимодействии с семьями воспитанников; о совете родителей; о запрете курения в зданиях и прилегающей территории в ДОУ, предложила их утвердить.
Выступили: делопроизводитель, председатель первичной профсоюзной организации, Сламихина Ю.В.,  , предложила избрать Председателем Общего родительского собрания родителя младшей   группы Батову Ирину  Алексеевну, секретарём –  родителя средней  группы Мартынову Е.В.  и утвердить положения о родительском комитете МБДОУ; о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми; о взаимодействии с семьями воспитанников; о совете родителей; о запрете курения в зданиях и прилегающей территории в ДОУ.
ГОЛОСОВАЛИ: за - 127 человек, против - 0 человек, воздержались - 0 человек.
РЕШИЛИ: Избрать  Председателем Общего родительского собрания родителя младшей   группы Батову Ирину  Алексеевну, секретарём –  родителя средней  группы Мартынову Е.В;
утвердить положения о родительском комитете ДОУ; о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми; о взаимодействии с семьями воспитанников; о совете родителей; о запрете курения в зданиях и прилегающей территории в ДОУ.
По второму вопросу: слушали и.о. заведующего  Талалуеву Н.Л..
 Наталья Леонидовна  рассказала об итогах работы МБДОУ  за летний оздоровительный период. С июня по август 2024 года в детском саду проводились различные оздоровительные мероприятия.
Воспитатели и специалисты устраивали тематические недели «Неделя здоровья», «Спортивная неделя», «Неделя безопасности». Проводились различные конкурсы на свежем воздухе.
Педагоги сада  проводили спортивные мероприятия: «Весёлые старты», «Путешествие по тропе здоровья», «Велогонки».
Лето 2024 года детский сад встретил весёлым детским праздником «Здравствуй, Солнце! Здравствуй, Лето. Дети проявили высокую активность и заинтересованность. Педагоги подошли к организации праздника творчески, в программу были включены игры с элементами командных и личных соревнований и эстафет.
С целью повышения эффективности работы ДОУ по обучению правилам безопасного поведения на улицах, по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма была организована и проведена «Неделя безопасности». Педагогами были проведены консультации для родителей, беседы для детей. Театрализованное представление. Состоялся конкурс рисунков на асфальте. Под весёлую музыку дети с энтузиазмом и интересом создавали свои шедевры на площадке детского сада, играли в игры, активно участвовали в конкурсах и танцевали.
В рамках работы с родителями были запланированы и проведены следующие мероприятия: подготовлена и помещена в родительские уголки наглядная агитация на темы: «Профилактика солнечного теплового удара», «Профилактики желудочно-кишечных заболеваний в летний период», «Организация закаливающих процедур», «Режим дня на летний период».
В летний период 2 раза в неделю проводились музыкальные и 3 раза в неделю физкультурные занятия на улице. Свободная деятельность включала в себя: изобразительное творчество, чтение познавательной и
художественной литературы, конструирование, экспериментальная деятельность и т.д.
В течение лета соблюдался питьевой режим, вёлся контроль за перегреванием и переохлаждением организма детей, проводилось закаливание с помощью природных факторов.
Таким образом, все мероприятия были проведены согласно утвержденного плана на летний-оздоровительный период.
Наталья Леонидовна  поблагодарила  всех родителей, участвующих в ремонте  групп,  озеленении  участков, замене песка в песочницах.
ВЫСТУПИЛИ: Сидоренко О.П.,  Максименко А.А.  родители  старшей  группы, которые предложили признать работу за летний оздоровительный период  МБДОУ   удовлетворительной.
ГОЛОСОВАЛИ: за – 127 человек, против - 0 человек, воздержались - 0 человек.
РЕШИЛИ: Признать работу за летний оздоровительный период  удовлетворительной.
По третьему вопросу:  слушали  зам зав по УВР Дорошенко Т.И. , которая познакомила родителей с основными направлениями работы детского сада в 2024-2025 учебном году.
Татьяна Ивановна  представила родителям план работы на новый учебный год, распорядок дня, расписание ОД,  подчеркнула, что целью деятельности  МБДОУ является - создание условий для максимального развития детей, а также развития их творческого потенциала на основе формирования психоэмоционального развития и благополучия. Для достижения данной цели  поставлены следующие задачи:
1. Создание системы взаимодействия ДОУ и семьи по физическому развитию и укреплению здоровья дошкольников через формирование мотивации к здоровому образу жизни.
2.  Способствовать самореализации каждого ребенка и созданию благоприятного микроклимата, уважения к личности маленького человека через театрализованную деятельность.
3. Формирование основ системы ЗОЖ посредством внедрения оздоравливающих технологий  в образовательный процесс ДОУ, направленной на выявление, развитие и реализацию потенциала  детей.
В настоящее время в саду  функционирует 12 групп. Списочный состав –  256 детей .  Приоритетным осуществлением деятельности МДОУ является художественно-эстетическое  и нравственно –эстетическое  направление. Воспитательно-образовательный процесс строится по основной образовательной программы ДО, разработанной  в соответствии с ФГОС дошкольного образования.
Также она ознакомила родителей с платными услугами сада, открывающимися с 01.10.2024г. Это 2 программы «Математическая игротека»  и «От А до Я»

РЕШИЛИ: Принять к сведению выступление   зам зав по УВР Дорошенко Т.И.    о создании необходимых условий для повышения качества образовательного процесса и активнее принимать участие в жизни детского сада.
Провести анкетирование среди родителей» О востребованности предложенных платных допуслуг.
ГОЛОСОВАЛИ: за - 127 человек, против - 0 человек, воздержались - 0 человек.
[bookmark: bookmark5]
По четвертому вопросу слушали  зам зав по АХЧ Подколзину И.В. об организации питания в МБДОУ. Она  познакомила родителей, на каких принципах строится организация питания в МБДОУ. Подчеркнула, что в условиях детского сада питание организовано в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях. При составлении меню учитывается возрастные особенности детей, нормы физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах. Меню составляется на основе утверждённых технологических карт. В МБДОУ организовано 4-х разовое (2 завтрак - дополнительный) на основе 10-ти дневного меню. Меню предусматривает чередование блюд, особенно основных, чтобы они не повторялись на протяжении 10-ти дней. В течение дня питание ребёнка должно быть разнообразным, повторение одних и тех же блюд не допускается.
Ежедневно осуществляется контроль за качеством доставляемых продуктов, организацией их правильного хранения, соблюдением сроков реализации; контроль качества приготовления пищи, соответствие её физиологическим нормам. 
РЕШИЛИ: Проводить ежеквартально экспресс опрос родителей для координации взаимодействия МБДОУ и семьи по вопросам условий и качества организации питания детей. Результаты освещать на групповых родительских собраниях. жизни. (ответственные:  зам зав по АХЧ Подколзина И.В.,  старшая медицинская сестра Малова Е.А., воспитатели групп)
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